

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal: Árpád-tér 6.  
Postafiók. 18.

XXII. évfolyam 136. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. június 19., szerda

## Belpolitikai változások kat várnak Jugoszláviában

Róma, június 18.

A Popolo di Soma szerint a francia kaptuláció belpolitikailag is éreztetni fogja hatását Jugoszláviában. Az internálásba küldött Sztójadinovics népszerűsége nőttön-nőtt az utóbbi napokban. Olyan hírek terjedtek el Belgrádban, hogy Sztójadinovics visszatérése a harcok közepén áll. Mivel a háborút bizonyos tekintetben befejezettnek lehet tekinteni, a békére kell gondolni és Sztójadinovics az egyetlen olyan jugoszláv politikai személyiség, aki nem udvarolt a demokráciáknak s az ő személye biztosíték lehet az Olaszországgal és a Németországgal való barátság tekintetében. Egyesek szerint Sztójadinovics visszatérése kockáztatná a szerb-horvát megegyezést. Ismét mások a hadügyminiszter távozásáról beszélnek, mert őt tartják felelősnek az ok nélküli mozgósítás költségeiért. Általános azonban a vélemény, hogy Sztójadinovics visszatérése mégsem olyan közeli, mint ahogyan egyesek gondolják, a kormány átalakítása azonban biztosra vehető.

## Hozzá tartozóinak példája kergette öngyilkosságba egy mélykúti gazdát

Papp András mélykúti lakos az utóbbi időben több alkalommal kísérelt meg öngyilkosságot. Papp családjában többen dobták el maguktól az életet s ez is nagy hatással volt rá és állandóan foglalkoztatta az ideges embert. Többször említette, hogy ő is úgy végez magával, mint azok, Szombaton Papp valami ürügyel elküldte feleségét hazuról s míg a gyanútlan asszony távol volt, a kamrában lőfegyvert tartott magán.

## Hitler és Mussolini kedden délután tanácskoztak a békefeltételekről

München, június 18.

Mussolini 4 óra körül a birodalmi külügyminiszter társaságában a Károly hercegpalotából a königsplatz-i vezéri palotába ment. Hitler a palota bejáratánál üdvözölte a Ducet és Ciano gróf külügyminisztert. A Führer dolgozószobájában azonnal megkezdődtek a tárgyalások.

Négy órától fél 7-ig csak Hitler és Mussolini tárgyalt,

fél 7 órától körülbelül háromnegyed nyolc óráig Ribbentrop és Ciano, valamint német és olasz katonai vezetők is részt vettek a tárgyaláson.

A tanácskozáson tárgyalt feltételeket még nem ismertették, a Popolo di Roma különtudósítója azonban érdekes jelentésben foglalkozik azzal, hogy mik lehetnek a francia fegyverszüneti feltételek. A jelentés szerint

Franciaországnak át kell adnia aranykészletét, hadifől-szerelését, hadihajóit, fegyverkezési iparát, idegen hiteleit és nyersanyagkészletét. Az iparüzemekben a munkát azonnal meg kell kezdenie. A tanácskozáson Hitler és Mussolini tárgyalt Franciaország megszállásával kapcsolatos kérdésekről és föladatokról is.

## Emberhalál és hat esztendei fegyház a tompai asszonyok csirkeháborúja nyomán

A szörnyű dráma részletei a törvényszéki főtárgyaláson

Megemlékezett a Bácskai Ujság arról a szörnyű drámáról, mely ez év április 24-én Tompán játszódott le, amikor Horák Mátyásné sz. Horváth Teréz 38 éves asszony a csirkéik miatt veszekedés hevében megölte szomszédasszonyát, a 29 éves kétgyermekes Lévy Istvánné sz. Fodor Piroskát.

A férjétől különvált ötgyermekes Horák Papp András tompai földművesnek a vadházastársaság haragos viszonyban élt szomszédasszonyával Lévy Istvánnéval, akinek sehogy sem tetszett, hogy Horák csirkéi a rossz keletésen átjártak az ő udvarába. Lévy emiatt egy csibét agyonvágott, egynek pedig a lábát törté, ami Horákénak sehogy sem tetszett.

Közben Horákét ott hagyták a falubeli lakást, mert Papp András munkába állott egy tanyán s így

a lakásra nem volt tovább szükségük, azt ki is adták, csupán a kertet tartották meg.

A tragédia napján Horák a kertjében kapált, amikor Lévy németment hozzá és izgatott hangon kérdőre vonta a szomszédasszonyt:

— Mondja, Treszka néni, hány csirkéjét ettem én meg magának?

— Hármat — felelte harciasan a másik.

— Hazudsz Te is, meg az urad is — kiáltotta haragosan a meggyanusított Lévy né.

Horákét ez annyira felbőszítette, hogy két kézre fogta a kapát először vállonsujtotta Lévy né, majd teljes erővel most már a kapa élével vágott szomszédasszonya fejére.

Lévy né véresen, eszméletlen állapotban zuhant a földre. Később néhány percre magához tért, de csakhamar ismét rosszul lett és erccel a földre bukott, a gyil-

kos Horáké pedig így szólt hozzá:

— Azt sem bánom, ha most véged lesz.

Ekkor érkezett haza Horák lakója, Varga Gáborné, aki mikor látta a véres drámát, az urát elküldötte a csendőrkért, ő maga pedig az orvosért ment, majd beszólt a plébániára is, hogy Lévy nének adják fel az utolsó kenetet.

A dráma mintegy délután fél 2 óra tájban játszódott le s az első orvosi segítségnyújtás, valamint az utolsó kenet feladása után már délután 3 órakor a kiskunhalasi kórházban volt Lévy né, ahol másnap délután meghalt.

Horák Mátyásné szándékos emberölés büntetéseért tegnap vonta felelősségre a bajai törvényszék büntető tanácsa és a vád alapján nem jogerősen hat esztendei fegyházra ítélte. Az Unállósított bajai törvényszéknek ez az első ítélete.

## Telt színház gyönyörködött tegnap este Kiss Ferenc és Tökés Anna vendéjátékában

Tegnap este mutatták be a Központi Filmszínházban Begovics Milán jugoszláv író Ki a harmadik? című nagysikerű drámáját. Tökés Anna és Kiss Ferenc kiváló művész előadásában. A dráma Budapesten és a külföld világvárosainak színpadán is óriási sikert aratott. A magyar színmű-

vészet két kiválóságának bajai szereplését nagy érdeklődéssel várta a közönség s bár az előadást nem előzte meg hangos hírverés, a bemutatón mégis megtelt a színházterem.

A dráma egyik érdekessége az, hogy csak két szereplője van. Sokan kíváncsian találgatták, hogy

ez az új érdekesség nem tűnik-e majd bizarr erőltettségnek a színpadon. Szinte érthetetlennek látszott az, hogy két szereplő egy három felvonásos drámának, melynek cselekménye egy szobában és egy pár rövid óra alatt perog le, megtartsa, sőt fokozhassa is a drámai feszültséget és érdekessé-

# Fürdő Strand Schort

ruha, sapka, cipő köppeney, táska, ernyő ruha, nadrág, kabát

nagy választékban

## REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Telefon 188

get. A drámának azonban nem csak formája, hanem vonatkozása is új. Az író az időt, az eseményeket és a szereplőket annyira a lélek életébe és küzdőterébe helyezve világítja meg s a két szereplő küzdelme olyan izgalmas harc, hogy a néző színváltozásra és más szereplőkre nem is gondolhat. A dráma minden jelenetében izgalmas és lebilincselő s a bajai közönség ezen az előadáson egy komoly színpadi alkotással ismerkedett meg s a magyar színművészet két kiváló értékének lebilincselő és emlékeztető játékában gyönyörködött.

Munkatársunk az előadás után elbeszélgetett Kiss Ferencel, a magyar színművészet büszkeségével. A Nemzeti Színház legkiválóbb művésze kellemes élmény hangján emlékezett meg bajai szerepléséről és az előadásról.

— Ez a szerep — mondotta a nagy művész — annyira élet s oly erősen foglalkoztatja a lelkét, hogy egészen eltávolodik a színpadtól. Az életbe és az érzésekbe sodorja a dráma hőst, aki a már nem is a szöveg mondataiban, hanem a maga mindig mélyebben átértett játékában, mozdulataiban, ételében éli a drámát. Visszatér a szereplőre a közönség feszült érdeklődése s ez ösztönző és ihlető alkalom az új kifejezésekre és árnyalatokra. Minden előadáson más és más vagyok ebben a szerepben, de úgy érzem, itt találtam meg az alakítás legtökéletesebb és legelevenebb kifejezéseit.

A bajai közönség nem hasonlíthatja össze a nagy művészeket a fővárosban és eddig 16 vidéki városban játszott szerepét, de azt érezte, hogy itteni játéka tökéletes.

A továbbiakban Kiss Ferenc többek közt megemlítette azt is, hogy a szerző, aki végignézte színművének párisi, berlini, jugoszláviai és sok más világvárosban bemutatott előadását, a magyar színpadi bemutatót illette a legjobbnak.

— A vakségyvilág védekezés egyike az új hatások között, hogy az ember belső határait legálább egyszer a természetes Ferenc József keserűvívvel — reggel ébgyomorra egy pohárral — alaposan kitisztítja. Kérdezze meg orvosát!

## Hatszáz bajai iparos és kereskedő tanonc kiállítása és kirakatversenye a városi polgári fiúiskolában

Nadokor át élénk érdeklődés középpontja volt a bajai iparos és kereskedő tanonciskola, ahol a mintegy hatszázfőnyi növendék most rendezte meg rajz és munkakiállítását, valamint kirakatversenyét.

A kiállítás és kirakatverseny is olyan színvonalat mutatott, hogy a közönséget egészen meglepte és a látogatók számát egyre fokozta.

A szemnek tetszetős, igen jól elrendezett kiállítás sok értéket tárt fel és a kiállító tanári kar szakértő irányítása mellett a diákok igéretes fejlődésképeségét igazolta, ami a növendékek jövője szempontjából rendkívül fontos.

A városi polgári fiúiskola folyósóinak földszinti részeit és

termeit betöltő kiállítás anyagán végigvonul a növendékek egész esztendői munkája és törekvése. Sok olyan látványos fogadott benünket ami másutt is felkeltette volna az érdeklődésünket.

Legelőször a négy középiskolát, illetve a nyolc elemi nem végzetek, tehát a kezdők, azaz az a) b) és c) osztályok növendékeinek rajzaival, ügyes mértani rajzokkal szépen stílusait szabadkézi rajzokkal találkozunk. Ezek Miskolczi Ferenc rajztanár festőművész szakértő oktatása mellett tapuják feladatukat.

Tovább a ruházati ipar: szabó, cipész, csizmadia és papucsos tanoncok jól sikerült munkáit keltek fel érdeklődésünket. Itt Dettre Gyula a szakoktató. Szépen ki-

dolgozott magyaros mintázata tarka vagy fekete bársony alapon ezüsttel hímezett papucokat látunk ezek Tóth Sándor, Bertha József, Ocsenás István kezelték, míg a kifogástalan tőrűcipők Fehérvári István, Hohner Béla, Csenedes Sándor, Decsi János, Kulimák József készítették.

A ruházati osztálynál látjuk Jozsvay Tibor ügyes szabás munkáját. Ugyanitt meglátjuk a szerkesztési rajzokat, mind a cipő, mind a szabóipar művelőinek oktatását szolgálják.

Külön tereben sorakoznak fel a nagyszerű fémpári munkák. Rumbach István gépészmérnök, a tanonciskola igazgatójának szakavatott, biztos irányító vezetését tapasztaljuk itt. A különböző osztályok kiállított szakrajzai egészen érdekesek, különösen a gépalkatrészek metszetei keltek fel az érdeklődésünket. A pálcza vadász, bombázó, vitorlázó repülőgépek miniatűr modelljei.

Czeglédy Nagy József tanár növendékei is, díszítő, építőipari és fadrázipari munkákkal mutatkoznak be. Erdemes megnézni a két gyönyörű berakásos szekrényt, a mázóipar remekét, Antoni Sándor maga tervezett miniatűr házmodelljét.

Majoros József, Niewel Gyula cutrászati dolgokkal szerepelnek. A virággal és levelei béka stílusú díszített ötletes torta és a jól sikerült marcipán gyümölcsök lepik meg a szemlélőt.

A szabóipari munkák között Czikk István, Brisziczky Mihály, Szügyi Mihály pompás terítőre készítették fel. Béni József, Vámos József, Vok József szép faberakásos munkákkal, Grósz István kiálló kefékkel, Bátor Máté és Csontos Antal szőrmepárnákkal keltenek érdeklődést. Ugyanitt meglátjuk a fadrázipar munkáit, rajztanmenetét, a nyomdászipar betűmintáit. Reményi Ferenc magyaros asztallal, székekkel állott ki.

Tovább a szabóipar, mázóipar minták, falminták sorakoznak fel. Különböző technikával rongyolással, hegerléssel, fujással, vonalzással megoldott festékek, sablonkészítések sorakoznak fel.

Az ügyességi versenyben a lányok sem maradtak a fiúk mögött. Schadt Béláné Gáspár Bözsi szaktanár vezetésével nagyon szépen dolgoznak. A női divat és

## K Ö Z P O N T J

filmszínház

Június 19—20. szerdán—csütörtökön 6 és fél 9.

A legkedvesebb és legmulatságosabb magyar filmek

## A hölgy egy kisé bogaras

Főszerepben:

Tolnay Klári

Ráday Imre

Mály Gerő

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában“ kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

szabó ipar cinos munkái, magyaros díszítésű ruhák, kézimunkák, közöttük kalapok, kosztü-mők, nyári ruhák, csipőfelsőré-zsek, műhímzések kapják meg te-kintetünket. A legügyesebb mun-kák Szebehelyi Leona, Szenes Klára, Pappi Éva, Bánhidi Ilona, Bódis Jolán, Kis Mária állították ki, míg Kulcsár Mária tervezésével tűnik ki. A látványosság mégis az utolsó terem, a kirakatverseny és aruminta vásár terme. Itt Balogh Árpád szaktanár lelkes és odaadó irányítása dominál. Az el-rendezés nagyon hangulatos, szin-te művészi. Az OMKE díját a Gergely-Sohajda női textilláru és Matkó Miklós férfi textilláru kirakata nyerte, de a női ruha kirakata is nagyon ügyes. A löbbi mutatós kirakat Gottlieb Gyula, Józsvay Mihály izlését dicséri. Megnézik Béni Imre forgatható tornyu zsebcsirkáját is. Luspai László, Echer Tibor dívtáru kirakatot, Érvin Antal rövidárut, Gazda László cipőkirakatot mutatót be. Szőlősi és Jávor, azon-kivül Póth Mihály és Pucher László fűszer és csemege kirakatot, italárakülönlegességeket állítottak ki. A látogatók itt időznek leghosszasabban és legszívesebben s mondanunk sem kell, a kis arumintavásárnak irigylendő a forgalma.

Hogy a kiállítás ilyen jól sikerült, azon Fehér Dóra és vitéz Zsombory József tanárok is szívesen buzgózkodtak. Az eredmény nagyon szép, a kereskedők meg-értéssel szolgáltatták a kirakat-verseny anyagát, de az ipari fron-ton még mindig a bizalmatlanság jeleit látjuk.

**Ne pazaroljon el semmit**  
potom árért, hanem először  
hirdessen a Bácskai Újságban

### Ma este lesz a Bajai Daloskör hangversenye a Központiban

Nyolcezer fonyi dalossal száz ötven dalárda vesz részt vasárnap a Győrben megrendezendő országos dalosversenyen, melyre a bajai Daloskör is benevezett. A nagymultu bajai dalárda az ország első dalosegyesületeivel fog erőmérkőzést tartani és ennek megfelelően igyekezett feladatára készülni. Herr György karnagy szakavatott mesteri munkája pompásan érvényre jut a Daloskör teljesítményén. A hatvanöt taggal induló dalárda ma, szerdán este 9 órakor a Központiban nyilvános hangversenyt rendez a bajai közönség számára. A hangversenyen eléneklik a győri dalosversenyen előadandó énekműveket.

A közönség figyelmét felhívjuk a hangversenyre, melyen belépő díj nincs, az önkéntes adományokat a Daloskör költségeinek ledézésére fordítják.

### A Bajai Evezős Egyesület ezidén is megvédte két bajnokságát

Vasárnap volt Vácon Magyar ország vidéki evezős bajnoksága, amelyen résztvett a Bajai Evezős Egyesület is skiffben és dublóban.

Koncz Dezső szerezte meg először a Bajai Evezős Egyesületnek Magyarország vidéki egyes bajnokságát 1938-ban, védte az el-múlt évben és megvédte most vasárnap is. Dublóban Elek Jenővel ugyancsak harmadszor védte a BEE e bajnokságát. Két ízben Balogh—Mamuai pár, most vasárnap pedig Elek—Koncz pár.

Ez alkalommal ismét nem mulasztjuk el hangsúlyozni, amit már a múltban ismételten megtettünk. Figyelmeztetjük a fiatalokat arra, lássa be hogy Baján fokozottabban rá kell tekinteni a vízisportra. Szárszöldi tornász stb. sportágakat minden városban meg lehet rendezni. De az az Isten adta lehetőség, amit városunk nekünk vízisportban, uszásban, evezésben nyújthat ezt kell minden erőnkkel gyümölcsöztetni. És, hogy ez így van, a tények igazolják. Melyik sportágban tudott Baja országos vidéki bajnokságot szerezni és a fővárosiakkal egyenrangú ellentét lenni?

Örömmel értesülünk azonban arról, hogy már mindkét bajai középiskola, a gimnázium és fiúkereskedelmi iskola is már a legközelebbi jövőben küldenek versenycsapatot. Jó munkát kívánunk és sok sikert.

## HIREK

**Ejjeli szolgálatot tart**  
és vasárnap reggel  
től 8 órától egész  
nap nyitva tart:  
**Dr. Makray László**  
gyógyásztára

— **Kinevezések az érseki uradalomban.** Szentkeresztly Abel és Hargittay Mátyás uradalmi intézőt főintézővé nevezték ki. Szepessy László hildy intézőt a központi számvédelemre osztották be.

— **Papszentelés.** Vasárnap délelőtt 9 órakor gróf Zichy Gyula érsek a kalocsai székes-egyházban alszerpappá szentelte Jánoshegyi István (Dusnok), Kókai József (Kalocsa) és Szommer Pál (Katymár) teológusokat. Majd pappá szentelt Vargha Imre (Hercegszántó) és Miklós István (Ada) diakonusokat. A két újmisést kö-között Miklós István június 18-án, kedden mutatta be első miséjét a budapesti Központi Papnevelő Intézet kápolnájában. Kézvezetője dr. Erdei Ferenc spirituális volt. Vargha Imre első miséje június 21-én, vasárnap lesz Hercegszántón. Kézvezetője vitéz Veres Mihály plébános. Ünnepi szónoka dr. Kerner István szemináriumi rektor.

— **Számos női bajnoki győ-k-ran igen nagy megkönyebbülést szerez reggel éhgyomorral egy felpuhányi természetes Ferenc József keserűvíz általa, hogy a belek tartalmát gyorsan felhigítja és akadálytalanul kiűrti, az anyagcsereforgalmat pedig lényegesen előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!**

— **Lelkészi nyugdíjazás.** Zichy Gyula gróf érsek Leszich István érsekcsanádi plébánosát július 1-ével nyugdíjazta.

— **Halálozás.** Klínger Anna bátyaszéki óvónő Bácsalmáson elhunyt.

— **Éleslövészet.** A katonaság június 20—21—22-én a kékhegyi harcserű lötéren éles lövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 7 órakor, vége délután 6 órakor. Földirány: Észak-északnyugat. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben.** Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ezúton is meghívja tagjait a vezetőség.

— **Vásár Katymáron.** Június 24-én Katymár községben országos állat- és kirakó vásár lesz. Veszmentes helyről az állatvásárra mindentörle jószág felhajtható.

— **Megszűnnek a napilapok kedvezményei.** Az Országos Magyar Sajtókamara kiadói főosztályának határozata értelmében az ország egész területén beszüntetik az előfizetésnei adott kedvezményeket és megszüntetik a tiszteletpéldányok adását.

— **A Városi Drogeria fotolaboratoriuma** amatőrök felvételeit egyéni, kiegyenlítő-hívással dolgozza, ki, nincs tömeghívás, ezért úgy a másolatok, mint a megmutatások tökéletesek. **Győződjön meg Ön is!**

### Fűszerüzlet

berendezéssel augusztus 1-re bérbeadó, ügyottott méhérszet eladó. — Bővebbet Petőfi S. utca 41. trafik.

### Használt tégl-

és épületanyagot v e n n é k.

Cím az Uj Élet nyomdában.

**Bácskai Újság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UJ ÉLET nyomda r. t. Baja

Felolka szerkesztő és felelős kiadó

Dr. Huszár Károly.

Szerkesztő: Baranyi János.

Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 46

## U R Á N J A

filmszínház

Június 19—20-án, szerdán—csütörtökön 6 fél 9.

A német filmgyártás ragyogó  
uj filmje

## Vörös orhideák

I z g a l m a s kémtörténet.

F ő s z e r e p b e n :

Olga Csehova, Camilla Horn,  
Albert Schönhals, Herbert H.

Kedvező idő esetén az esti előadás a kertben.  
Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában“ kap-  
hatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdató kiegészítés

26 éves keresztény  
**kereskedősegéd**  
**á l l á s t keres.**  
Cim a kiadóba. —

**Esztergapad,**  
furógép, kovács és gép-  
lakatos szerszámok

**e l a d ó k**  
Érdeklődni lehet: Rókus u. 45.

**Köppenyek,**  
kosztümök, ruhák  
nagy választékban  
**WEISZ JÓZSEFNE-nál**  
Baja, Széchenyi utca 14.

**Semmit ne vegyen,**  
amíg a Bácskai Ujság hirdetését  
utján nem kap ajánlatot.

**Modern frizurák**  
**Tartós hullám**  
**Hajfestés**  
**Kemény J.**  
és Társai  
olcsón, garanciával

**Kerámít, egyszerű cement, diszes**  
**mintás, mozaik, metlachi, csempe**  
**burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
Műkö s irkeresztek Piramisok  
**Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag  
legjutányosabb árban szerezhető be

**Grünhut és Társa**  
féglá és cementárúgyár, szénnagykereskedés  
Telefon 160. **BAJA.** Telefon 160.

**Nyomtatványok**  
megrendelésénél  
kérjen okvetlen árajánlatot az

**UJ Elet Nyomda r. t.-től**  
Baja, Árpád-tér 6. (Legényegylet székházában)

**ELADÓ HÁZAK !**

Van 50 különböző. Belőle 12  
tégylából, 6 összkomfortos, 5  
adómentes, 4 kamatozó és 5  
megélhetést nyújtó üzletház.  
Legtöbbje teherrel átvehető.  
Számos szántó, tanyás birtok  
és szőlő 16 fillérért ölenhént.  
Bővebbet szives sz ó v a l  
Schweitzer Ingatlan Iroda  
Baja, Haynald utca 18. sz.

**Már**  
**jégverés előtt**  
**biztosítja**  
**vetését !**

Jókarban lévő, modern  
**szabó-varrógép**  
**eladó.**  
Cim a kiadóba. —

**A Nemzeti Szálló**  
**kádfürdőit**  
mindennap reggel 8  
órától este 10-ig  
használhatja a  
közönség.

Keresztény iparossegéd,  
nőtlen, bármiféle  
**munkát vállal.**  
Szives megkeresést e  
lap kiadóhivatalába kér  
**Hirdessen**  
a Bácskai Ujságban.

**MAVAUT NYÁRI MAVAUT**  
**AUTOBUSZ MENETREND**  
Érvényes 1940. május hó 19-től 1940. október hó 5-ig.

**Baja-Budapest**

5.85	18.40	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 21.25	15.85
6.80	14.44	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.30	14.21
7.00	15.15	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 20.00	18.45
7.05	15.20	ind. Kalocsa	ind. 19.55	10.05
7.58	18.08	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08	9.18
10.00	18.15	érk. Budapest, M. assolini-tér	érk. 17.00	7.10

Budapestre: menetjegy P 11.80. Tértijegy: P 19.—

**Baja-Szeged**

—	8.80	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
—	9.18	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5.55	9.18	15.14	17.51	ind. Tataháza, Kollár v.	érk. 8.05	9.40	18.07
6.02	—	15.27	—	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	—	17.55
7.26	—	18.45	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
—	9.28	—	18.08	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9.19	17.57
8.40	11.05	—	18.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.80

Menetjegy: Kelebia P 5.80 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40  
denetijegy: P 8.— P 3.40 P 14.—  
A Baja vasútállomásról 5.22-kor induló 21.30 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető  
a Szegedre 8.45-kor érkező autóbussz

**Baja-Jánoshalma**

6.25	14.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.85
6.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	15.12	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.27	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

\* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.70 Jánoshalma P 3.20  
Menetijegy: P 1.80 P 2.10 P 5.60

**Baja-Felsőszentiván**

6.25	8.80	14.05	14.80	17.00	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.80	15.85	19.00
6.51	8.54	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.18	8.34	10.03	15.05	18.23
6.59	9.01	14.50	15.08	17.87	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.58	18.26

\* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Csávolyra P 1.80 Felsőszentivánra P 1.70  
Menetijegy: P 1.80 P 2.10

**Baja-Pécs**

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.15
19.52	érk. Bátaszék, Aranyap sz.	ind. 7.40
20.34	érk. Mohács, Korona Szálló	ind. 6.58
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.50

Menetjegy: Pécsre P 6.20 Menetijegy: P 10.40

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

8.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7.35	16.28	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.34	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.58	—
9.50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50

Menetjegy: Kecskere P 1.80 Kiskunhalasra P 3.90 Szegedre P 8.40  
Tértijegy: P 2.90 P 5.70 P 13.40

**Baja-Majós-Kalocsa**

5.35	18.40	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.25
5.54	14.08	20.35	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00	21.08
6.50	14.44	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21	20.20
7.00	15.15	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.05	18.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 5.20 Menetijegy P 3.40

**Kalocsa-Dusznok-Baja**

18.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.59	20.44	érk. Dusznok, Péjo vendéglő	ind. 6.18	14.06
—	21.25	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 6.35	—

Menetjegy: Baja-Dusznok P 3.40 Kalocsa-Dusznok P 1.80  
Tértijegy: P 3.80 P 2.60

**Kiskunhalas-Császárkötés-Majósi pincék**  
A járatok csak hétköznap közlekednek.

6.22	14.40	21.05	ind. Hajósi pincék utalágazás	érk. 6.18	14.25	20.23
6.30	14.48	21.13	érk. Császárkötés templomtér	ind. 6.10	14.10	20.25
7.18	—	—	érk. Kiskunhalas Szarvas Szálló	ind. —	13.25	—

**Baja-Szeremle**

a	b	+	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. 6.20	12.25	20.20
5.35	12.40	19.35	érk. Szeremle	ind. 6.00	13.06	20.00
5.55	13.00	19.55	—	—	—	—

Nyomtatott az „Uj Elet” r. t. könyvnyomdájában Baján I. Árpád-tér 6. — Kalocsai nyomdavezető: Szent Károly, I. sz. Baja, II. Csillag-utca 6.